



5 июля – День экологии. Создать и поддерживать положительный микроклимат в отряде, формировать у детей знания и практические навыки бережного отношения к природе – одни из задач работы.

После традиционных инструктажей по технике безопасности ребята отправились на работу. Рабочее время ежедневно с 9 до 13 часов, предусмотрены регламентированные перерывы.

Работая в лесхозе, можно наблюдать красоту окружающей природы. Несомненно, растительный мир богат и разнообразен. Во время перерывов ребята могли прогуляться по окрестностям, а после окончания работы – совершили прогулку по прилегающему лесному массиву, обращая внимание на разновидности растений. Получилось весьма интересно и занимательно.



Прогулка по территории лесхоза продолжилась прогулкой к реке Вилия после рабочего дня. Прохлада как нельзя кстати

пришлась после рабочего дня. Кроме того, можно было насладиться красотами Вилии.

Завершился день прогулкой по улицам города, а также сеансом настольных игр. Каждый смог поделиться впечатлениями за день.

